



По доброй традиции

Эстафета доброты побывала в Могилевском государственном специальном профессионально-техническом училище закрытого типа № 2 деревообработки. В рамках акции «Наши дети» учреждение посетили заместитель министра архитектуры и строительства Александр Балашенко и ректор Могилевского государственного университета имени А.А. Кулешова Денис Дук.

В режимном объекте находятся подростки, совершившие правонарушения. Но гости уверены - праздник должен быть для всех.

- Очень важно поддержать ребят, которые оказались в тяжелой жизненной ситуации, и, несмотря на обстоятельства, которые привели их сюда, подарить им веру в доброе и светлое, а также поддержать воспитателей и преподавателей.

Новый год - праздник, когда все ждут чудес и подарков. И всем детям нужно дарить добро, тепло и светлые воспоминания! - подчеркнул Александр Балашенко.

Воспитанники учреждения порадовали гостей художественными номерами. Ребята продемонстрировали свои творческие способности с воодушевлением и радостью.

Новый год не обходится без подарков. Атмосферу праздника для ребят дополнили туристическое снаряжение и сладкие наборы конфет.

Елена МИНАКОВА. Фото автора